

老公找了“小三”，老婆挥霍“共有财产” 半月狂花十万块 贤妻突然变辣妹

围城故事

今日主持:黄艳
QQ:1105198047

主持人:长长的卷发,挑染了几缕妩媚的紫色,DIOR 墨镜下是一张粉白的瓜子脸,肩上背的是一只黑色的新款 PRADA 包包,踩着一双10多厘米的“恨天高”悠然走来,应约而来的三位闺蜜眼睛瞪得无比大,这是消失了半个月的小悦?以前小悦可是标准的贤妻,结婚六年,从不化妆,头发永远是老公最爱的齐刘海披肩直发,流行时尚一概不知,最清楚的是哪个菜场哪个摊卖的菜好吃。小悦究竟是怎么啦?



漫画 俞晓翔

辣妹半月花了10万块

拿下墨镜,小悦的脸美得让大家齐声发出“哇”声。原本有些宽的脸窄了,下巴尖尖的,长睫毛翘得像洋娃娃,皮肤细嫩得看不见毛孔。

“整容啦?”“算是吧,到整形医院打的瘦脸针,效果明显噢,3000块一次,才打一次,还有两次呢!”小悦说得漫不经心,跟以前为几毛钱菜价斤斤计较的模样判若两人。

“看我的包包,香港买的,这个8000多,我还买了两个,MIU-MIU 和 CHANEL,这钱包 GUC-CI 的,不错吧?”看着大家错愕的表情,小悦继续秀自己的收获,“这表是 CARTIER 的,也是香港买的,才三万。”

“你疯啦!你家几年的菜钱也不够你这么败的,受什么刺激啦?”闺蜜南南发问。“别说这些,烦着呢。我最近半个月先去海南,

又去香港,狂花了十万块。”小悦满不在乎地说着,一脸的满足。

“怎么样,要是在大街上认不出我来吧?最近很多人追我呢!”“你有老公的,要人追你干吗?老公不管你啦?”“老公被别人管了,我管好自己就行。”小悦突然大哭起来,原来,老公被“小三”盯上,已经向她提了离婚。

当了六年幸福的“贤妻”

六年前,小悦遇到了大她9岁的老公,老公事业有成,为人儒雅可靠,对初出校门的学生妹小悦猛追不舍,声称最爱清纯型的女生,很快小悦就嫁给他,过着简单的生活。老公经营一家规模不小的公司,但小悦却只在另一家公司当月薪3000多的小白领,平时不思进取,到点就回家烧饭给老公吃。“都说拴住男人的胃就拴住了男人的心,老公也是这么说的,我也就这么信啊。”总经理夫人小悦一

直按老公的喜爱梳着长直发,从没烫过头发。

不想让别人说是贪财才嫁给老公的,她处处精打细算。“他公司经营得还行,但也说不上多有钱,这几年我生活得很简单,做他喜欢的菜,晚上他有应酬我就吃点饼干或是挂面。他不喜欢我胖,这几年我都把体重控制在100斤以内。”

小悦把省下来的钱全投资在了房产上,六年下来,家里已经有了五套房,有的房子价格翻了三四倍。但小悦从没为自己买过超过2000元的東西。“平常用的包包最贵的就1000多,是商场里的大众品牌,还是他给我买的。”看到别人背大牌,小悦也去买了一只400多的A货LV。对自己的生活,小悦觉得非常幸福。

老公被“小三”搞定

“差不多一个月前,老公突然

跟我提离婚,说是我们性格合不来,说我没大志,整天就闷在家里。当年这可是他说被我吸引的原因啊!”小悦吓懵了,希望老公别离婚,有什么缺点说出来自己会改的。“他说改也没用啊,改不了的,还是离婚吧!”小悦请教单位里一位有离婚经历的大姐。“不用说了,肯定是外遇,你找调查公司看看!”小悦一调查,发现老公果然和一个业务单位的女助理走得很近。“他们经常一起出去。”老公单位的同事悄悄透露。很快,调查公司传来了老公和那个女助理的开房证据。

“我回家问他,他不承认也不否认,就说坚决离婚。现在那个女的自己已经离掉了,肯定是在等我老公!”小悦抹着泪说,那个“小三”谈不上漂亮,却很会打扮,不素颜示人,酒桌上非常放得开,是典型的辣妹,原本是老公最不喜欢的类型。“也许是

物极必反吧,跟我在一起腻了就要换口味!”

为报复狂花“共同财产”

“我们家也算有点钱,可我以前连信用卡是什么都不知道,这次老公外遇,我一气办了五张信用卡,刷爆了才过瘾!”拿着信用卡,小悦买东西不眨眼。一万多的美容卡、四五千的瑜伽卡,两千多的鞋子随便刷,再也不精打细算。加上外出和买奢侈品的钱,10多万很快就没了。

“想花就花,我这是花的共同财产,难道离婚后留给‘小三’?”眼里揉不得沙子的小悦决定答应老公的离婚要求,可又不想便宜了花心老公,只得用钱来报复。“下次结婚,再也不把自己当保姆了,男人要变心,你怎么做都是错,还不如趁早对自己好一点!”

快报记者 黄艳

上周五,38岁的“苦恼人”李小姐在南京龙蟠医院接受了目前世界最先进的“美国等离子低温消融技术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科庄主任告诉她治疗结束时,她试者做了个深呼吸,像孩子一样高兴地叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”南京龙蟠医院耳鼻喉专家咨询热线025-83340266。

内窥镜下治疗鼻炎不开刀、不住院 专家为鼻炎患者进行低温消融术手术



20年的老鼻炎终于治好了

鼻内窥镜微创技术 一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最理想方法。

相关链接》》》

据悉,为了配合等离子技术快速推广,让更多鼻、咽患者感受等离子技术的好处,早日摆脱鼻、咽炎的困扰。南京龙蟠医院特邀国内资深耳鼻喉医师庄主任、陈主任莅临为广大耳鼻喉患者带来快速康复的福音;凡在4月1日至4月20日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费;耳鼻喉内窥镜镜检查费优惠50%;治疗费优惠30%等优惠活动。读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266进行相关疾病咨询和专家预约,曾做过检查或手术的患者请带上相关病历、检查报告前来就诊。院址是中山北路307-1号(南京政治学院旁)。

南京龙蟠医院(医保定点医院)
健康热线:025-83340266 节假日不休
地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)
乘16,31,32,34,72,100,151,168路公交车至萨家湾站下车即到。

》一声叹息

两个女人,一个为了“前老公”,吃醋烧车;一个为了“老朋友”,甘愿做“小姐”。最终两人都触犯了法律,被判了刑,何苦呢!

看不得前夫谈恋爱,放火烧车

快报讯(通讯员 高严 记者 马乐乐)看到前夫与别的女人谈情说爱,她醋意大发,居然点火烧前夫的汽车。

朱某与丈夫魏某离婚后仍然同居,在外人看来他们与一般的夫妻并无区别。去年11月的一天,朱某让魏某开车一同看望儿子,可魏某坚决不同意带她一起去,两人吵了起来。在争吵中,朱某走到魏某的车前,发现里面坐着一个女子。看到“丈夫”与别人谈起恋爱,朱某顿生醋意,怎么也咽不下这口气,回家后越想越气,就打算找机会教训一下“花心丈夫”。

第二天,朱某发现魏某的车子停在一个单位前,看到“自家”的车子被别的女人坐过,朱某气不打一处来,拿出备用钥匙打开车门,掏出打火机点燃座椅的外套,看着燃烧的火焰,朱某感到了解恨的快意。她有些挑衅地电话给魏某说,“你敢找其他女人,我已经把你车烧了。”当魏某赶到车前时,车已被烧得面目全非,魏某气愤不已,当场向公安机关报案。

近日,高淳县人民法院经审理认为,朱某行为已构成故意毁坏财产罪,判处有期徒刑3年,缓刑3年。

为了养男友,装处女做“小姐”

法庭上的两个人,男的已经40多岁,头发半白;女孩20出头,虽然穿着囚服,但依旧难掩秀气。谁也不会想到,这两人竟然是男女朋友关系。更夸张的是,女孩为了能让男友过上好日子,竟然答应他去装处女卖淫。

来宁打工为男友做“小姐”

这两个人男的叫林秦,女孩叫尤月,都是贵州人,尤月虽然年纪比林秦小20岁,但是却沉醉于林秦对她的悉心呵护,一门心思要和林秦在一起,两人还决定到南京打工。

但是,两人都没个一技之长,只能打打短工,为此总是唉声叹气的。去年8月份,林秦和一朋友聊天时,朋友给林秦指了条财路。“你看你女朋友长得这么漂亮,就让她到KTV或者浴室去上班就行,工作轻松不说,还能多赚钱,到时候你只要数钱了。”

林秦回到家中旁敲侧击地开导尤月,尤月也知道两个人一辈子这么打工连自己都养不活,就答应了下来。

为多赚钱,用鸡血装处女

在这行干的时间长了,两个人就琢磨着怎么样能赚更多的钱,他们想到了装处女卖淫。“去弄点鸡血、棉花就能搞定了!做一次抵得上十次!”两个人打定主意。放风出去之后,很快就有一些同行的小姐妹给他们介绍了客人。本身就来自农村出来的尤月不化妆

出现在客人面前,要多清纯就有多清纯,一次就弄到了两千多块钱,而且客人也挺满意的。

初次尝到甜头,林秦开心不已,而尤月看着爱人如此高兴,也觉得自己的付出值了。在客人面前,林秦装成尤月的叔叔,声称家里实在太穷,这才让孩子干这种事。通常来讲,经过这番哭穷,客人对他们更是相信了。

相互介绍,66岁老汉中招

南京王老汉66岁了,但是依旧风流,当他听说有农村来的小女孩时,立即联系上了尤月。第一次,尤月从王老汉那赚到了2500元。事后,在和王老汉聊天时,尤月更是向他推荐自己的同学小梅,声称小梅家同样贫困,也想这么赚钱,王老汉也答应下来。

实际上,尤月有什么同学,她所说的同学就是一起卖淫的小姐妹。而小梅在和王老汉交易之后,尤月从中获利700元。此后,两人经常为王老汉以及其他客户介绍“同学”和“小侄女”,从中获利。直到案发,王老汉也不知道,那些小女孩全是“假”的,他花的都是“冤枉钱”。

去年年底,林秦他们男男女女共九个人混居在一套房子内,被人举报吸毒。警方介入调查后,没有发现他们吸毒,却发现他们卖淫的事实。

日前,下关区法院作出一审判决,两个人分别以介绍卖淫罪被判处有期徒刑一年十个月,罚金人民币2000元。(文中人物系化名)

通讯员 关研 快报记者 李梦雅